
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J’ai deux paires de côtés 

consécutifs de même 

longueur. Mes diagonales 

sont perpendiculaires.  

 

Mes côtés opposés sont 

parallèles et de même 

longueur. J’ai 4 angles 

droits.  

 

Deux de mes côtés sont 

parallèles entre eux et je 

possède un angle droit.  

 

Tous mes côtés sont égaux et 

parallèles deux à deux. Mes 

côtés sont perpendiculaires. 

Mes diagonales se coupent en 

leur milieu et sont 

perpendiculaires.  

 

Mes côtés sont de 

longueurs différentes. 

Je ne possède aucun 

angle droit 

Tous mes côtés sont 

égaux et parallèles deux à 

deux. Mes diagonales se 

coupent en leur milieu et 

sont perpendiculaires 

Mes côtés opposés sont 

parallèles et de même 

longueur. Je ne possède 

aucun angle droit 

Deux de mes côtés sont 

parallèles entre eux 


